

РЕВИЗИЯ В КАРТИННОЙ ГАЛЕРЕЕ. ЕСТЬ
ПРЕТЕНЗИИ К ДИРЕКТОРУ ВОРОПАНОВУ. (12

ПРИКЛЮЧЕНИЯ ВОЛОГЖАН
В ТОНУЩЕЙ ВЕНЕЦИИ (9

ВСЁ И СРАЗУ!

Наша Вологда

18–24 СЕНТЯБРЯ 2007 ГОДА • № 37 (85)



Власти города превращают миллионы рублей в мусор

С жителей Вологды давно берут деньги на постройку новой свалки бытовых отходов. Но эти миллионы рублей куда-то исчезают.



Р ОВНО год назад вологжанам в очередной раз вывернули карманы в пользу коммунальщиков. Осенью 2006-го комитет ЖКХ фактически продал решение об увеличении тарифа на вывоз мусора. Надбавку назвали заковыристой «инвестиционной составляющей», которая должна тратиться на достройку нового полигона твердых бытовых отходов, проще говоря — городской свалки. (Старая свалка действительно стала настоящей язвой для областного центра).

Уже девять месяцев мы платим этот мусорный «оброк», но на новой свалке — ни малейших признаков работы, мертвое затишье. Куда же уходят деньги горожан? На этот вопрос коммунальщики не дают четкого ответа. Более того, недостроенный полигон, в который в прежние годы вложены десятки миллионов бюджетных рублей, городские власти намерены спихнуть сторонней организации.

Где «закапывают» деньги

Сейчас весь городской мусор вывозится в конец улицы Мудрова, на единственную свалку, которая исчерпала свой экологический ресурс еще 15 лет назад. Под новый полигон выбрана территория урочища Пасынково (возле деревни Подгорье), что в 26 км от Вологды. Строить там начали еще в 1996 году, израсходовав с тех пор несколько десятков миллионов рублей. Но сегодня на этом объекте — абсолютное запустение. В бурьянах стоят два ангара, два кирпичных гаража (на три машины каждый) и домишко администрации. Есть еще ведущая

к полигону дорога из гравия, но настолько узкая, что двум легковушкам не разъехаться, не то что мусоровозам.

Между тем деньги на полигон выделяются каждый год. К примеру, только за 6 месяцев 2005-го на строительстве полигона «освоили» 2,8 млн. рублей из областной казны и более 500 тысяч — из городской. В октябре 2006-го Гордума утвердила инвестиционную программу «Спецавтохозяйства» (которое вывозит мусор), предусмотрев на полигон 5,5 млн. рублей. Во столько бы обошлась корректировка проекта, которую хотели поручить фирме «Промлеспроект». Но организация не получила ни копейки, соответственно, ничего и не делала.

Что за хитрый счет?

Теперь посчитаем мусорный «оброк». С начала 2007 года вывоз мусора подорожал на 2 рубля 35 копеек с человека. Сумма вроде копеечная, но, если умножить ее на количество горожан, получаются сотни тысяч рублей ежемесячно. Куда же они деваются?

Поскольку инвестиционная программа принималась для МУП «Спецавтохозяйство», логично предположить, что и дополнительные собираемые средства должны были пойти на пользу предприятию. Однако его директор Иван Попов вполне доходчиво объяснил «Нашей Вологде» истинное положение дел: «Какие там деньги? Это слезы, на которые ничего не купишь! Мне 4 миллиона было выделено, я на них два бульдозера купил, и то не хватило — в долги теперь залез».

Окончание на 2-й стр.



4 612 729 360011

ИП Молодцова М.Г.

реклама

Компьютеры для учёбы, работы и развлечений по отличным ценам!		
S. СИСТЕМА		
Модель 18 SAMSUNG 820 51ns 5880 руб.	Модель 20 ACER 2017 8ms DVI 7775 руб.	Модель 22 ACER 2216 6ms 8990 руб.
Core2DuoE6760 Intel P35 256Mb 8800G1 2048 Mb DDR2 320 Gb SATA DVDRW CardReader ATX 430W	Core2DuoE4400 Intel 945 256 Mb 2600Pro 1024 Mb DDR2 250 Gb SATA DVDRW CardReader ATX 430W	Athlon X2 5000+ nF580 256 Mb 3600GTS 2048 Mb DDR2 320 Gb SATA DVDRW CardReader ATX 430W
19399 руб.	12599 руб.	17990 руб.